



商城时报

5版

责编:王洋
质检:金培满

2021年第19期(总第30期)

2021年6月2日 星期三

E-mail:381978050@qq.com 晚报广告咨询热线:6263965

李高岭主持召开商城县政法队伍教育整顿领导小组会议时强调

坚持“六个贯穿始终”

推动查纠整改工作深入开展

本报讯(甘鑫)为进一步扎实扛稳政治责任、推动政法队伍教育整顿走深走实,5月25日下午,市人大常委会副主任、商城县委书记、商城县政法队伍教育整顿领导小组组长李高岭主持召开县政法队伍教育整顿领导小组会议。县领导裴军、余季、吕菲、高兴日、娄匡元、董志刚出席会议。

在听取相关汇报后,李高岭对全县政法队伍教育整顿阶段性工作成绩给予了充分肯定,同时深刻剖析了当前政法队伍教育整顿存在的问题,并就做好

下一步全县政法队伍教育整顿进行了部署。

李高岭强调,开展政法队伍教育整顿是党中央做出的一项重大决策部署,各有关单位要切实将思想和行动落实到党中央的决策部署上来,充分领会开展政法队伍教育整顿的重大意义和查纠整改环节的重要作用,坚持用“六个贯穿始终”来推动查纠整改工作深入开展。要坚持把学习教育贯穿始终,切实通过“五项教育”来提高思想认识。要坚持把谈心谈话贯穿始终,端正态度,消

除思想顾虑。要坚持把自查自纠贯穿始终,敢于动真碰硬,消除顽瘴痼疾。要坚持把监督指导贯穿始终,以切实有效的举措推动整改工作落实。要坚持把为群众办实事贯穿始终,切实通过政法队伍教育整顿成果赢得民心。要坚持把高位推动贯穿始终,以坚强的组织领导推动各项工作落实落地落地。

会上,县委常委、政法委书记、县政法队伍教育整顿领导小组副组长余季汇报了全县政法队伍教育整顿查纠整改环节整体工作情况,重点汇报了政法队伍

教育整顿查纠整改以来谈心谈话、自查自纠、组织查处、顽瘴痼疾专项整治情况以及存在的问题和下一步打算等。

县委政法委、县政法各单位负责人详细汇报了各单位政法队伍教育整顿查纠整改环节工作推进情况。县纪委监委有关同志汇报了线索核查、案件办理有关情况。

县政法队伍教育整顿领导小组全体成员、县政法队伍教育整顿领导小组办公室各专项组组长、县政法各单位政治部主任参加会议。

周哲主持召开陶家河综合治理项目建设工作观摩推进会时强调

加快进度 强化保障 确保项目建设顺利推进

本报讯(余文涛)5月26日下午,商城县长周哲主持召开陶家河综合治理项目建设工作观摩推进会。县领导吴镛、阮礼银参加会议。

会议以实地观摩形式召开。周哲一行实地察看了陶家河全段建设进度,听取项目单位、监理单位、建设单位以及业主单位的汇报,详细了解每一段存在的困难和问题,现场对进度缓慢段提出批评,对下一步加快推进项目建设工作列出

时间表。随后,在桂花公园召开了现场办公会议。

周哲在讲话中强调,要加快进度,保证质量,注重安全。项目单位要加强管理,严格按照时间节点推进项目进度;汛期来临,施工单位要在安全施工的前提下,确保在6月15日以前全面完成陶家河全段清淤任务。要加强领导,明确职责,强化保障。相关单位要按照职责分工,全力配合项目推进工作。要加强引导,注重

宣传,营造氛围。要加强宣传,媒体要定期跟踪报道,营造良好的舆论氛围,确保项目建设顺利推进。

会上,县城管局汇报了总体工程进展及存在的问题。正平公司汇报了项目建设和整改情况。参会部门就项目建设提出意见和建议,并就支持项目推进工作做了表态发言。

县政府办、县财政局、县住建局等单位主要负责同志参加观摩会议。

精彩看点

八月桂花从此开

▶▶07版

村庄规划 引领乡村振兴

▶▶06版

建立免疫屏障 保障全民健康

▶▶06版

警车开道紧急护送 帮助孕妇及时就医

▶▶07版



当前正是小麦成熟季节,在商城县农业农村局的指导下,全县16万亩小麦陆续收割。图为该县河凤桥乡赵鹏村长青种养殖专业合作社近800亩小麦开收。
曹良刚 崔友俊 摄

本期统筹:纪道成 黄慧
本期特约组稿:吴畅 章红荔
陈思 王玉春

商城县融媒体中心
商城县新闻中心

联办